

### ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ 1<sup>ΟΥ</sup> ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2011

Έγινε εξέταση νεοπροσληφθέντων συμβασιούχων στην καθαριότητα και συμπλήρωση του ατομικού φακέλου επαγγελματικού κινδύνου. Εξετάσθηκαν 21 εργαζόμενοι οι οποίοι υποβλήθηκαν και στην πρώτη δόση του αντιτετανικού εμβολιασμού.

Στις 04/01/2011 εστάλη στον Αντιδήμαρχο Καθαριότητας σχετικό έγγραφο για τα εμπόδια διέλευσης των απορριμματοφόρων.

Συμπληρώθηκε και καταγράφηκε η Εκτίμηση του Επαγγελματικού Κινδύνου για τους εργαζόμενους στους Βρεφονηπιακούς και Παιδικούς Σταθμούς πράγμα που αποτελεί πρωτότυπη εργασία για τα ελληνικά δεδομένα. Αντίγραφο της Εκτίμησης δόθηκε σε όλους τους εργαζόμενους. Επίσης εστάλη αντίγραφο και στη Επιθεώρηση Εργασίας.

Στις 01/02/2011 έγινε επίσκεψη σε όλους τους χώρους του Δημαρχείου και σημειώθηκαν τα προβλήματα που έχουν σχέση με την Υγεία και Ασφάλεια στην Εργασία. Έγινε νέα μυοκτονία- εντομοκτονία και ζητήθηκε επέμβαση στο αποχετευτικό δίκτυο.

Στις 15/02/2011 έλαβε χώρα στο χώρο του Πνευματικού Κέντρου παρουσίαση από τους Εθελοντές Διασώστες Κορυδαλλού επίδειξη εφαρμογής Α Βοηθειών. Σκοπός ήταν η ευαισθητοποίηση των συμμετασχόντων προκειμένου όσοι το επιθυμούσαν να παρακολουθήσουν το ειδικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα που απευθύνεται στο ευρύ κοινό και που πραγματοποιείται στα γραφεία της ομάδας των Εθελοντών Διασωστών στον Πειραιά. Τελικά συμμετείχαν 9 εργαζόμενοι που παρακολούθησαν το πρόγραμμα διάρκειας 15 εκπαιδευτικών ωρών.

Στις 22/03/2011 έγινε επίσκεψη στο χώρο εργασίας των εργαζομένων στη Βοήθεια στο σπίτι και στο ΚΗΦΗ. Οι εργαζόμενοι ενημερώθηκαν για τους πιθανούς κινδύνους που δυνατόν να εμφανισθούν κατά την εκτέλεση των καθηκόντων τους και για τα μέσα αντιμετώπισής τους. Έγινε ιδιαίτερη μνεία για την αξία των προληπτικών εμβολιασμών.(Τετάνου-Ηπατίτιδας Α και Β).

Τον Μάρτιο του 2011 έγινε επίσκεψη στο χώρο της Δημοτικής Αστυνομίας. και καταγράφηκαν τα προβλήματα που παρουσιάζονται στους εργαζόμενους και που αφορούν την Υγεία και την Ασφάλεια στην εργασία.

Σε συνέχεια καταγραφής που ξεκίνησε το προηγούμενο εξάμηνο και κατόπιν επιτοπίων εκτιμήσεων από τον Ιατρό Εργασίας και την Νοσηλεύτρια Εργασίας συμπληρώθηκαν οι παρατηρήσεις του Ιατρού Εργασίας για τις υπόλοιπες θέσεις εργασίας. Έτσι καλύφθηκε το σύνολο των θέσεων εργασίας. Υπενθυμίζεται ότι οι παρατηρήσεις καταγράφονται στο θεωρημένο από την Επιθεώρηση Εργασίας βιβλίο Ιατρού Εργασίας – Τεχνικού Ασφάλειας και τίθεται υπ όψη της όταν ζητηθεί. Αναφέρεται ότι αποχώρησε από τον Δήμο ο προσληφθείς Τεχνικός Ασφάλειας.

Τον Απρίλιο του 2011 έγινε στον χώρο της Δημοτικής Αστυνομίας από το Ιατρείο Εργασίας παρουσίαση στα μέλη της Δημοτικής Αστυνομίας βασικών στοιχείων Α Βοηθειών (Καρδιοαναπνευστική ανάνηψη-Θέση ανάνηψης). Υπήρξε πρακτική συμμετοχή των συμμετασχόντων με την βοήθεια ειδικών προπλασμάτων.

Από 03 /05 /2011 άρχισε ο ηλεκτροκαρδιογραφικός έλεγχος του προσωπικού στο Ιατρείο Εργασίας με το προσωπικό των Βραφονηπιακών και Παιδικών Σταθμών. Στη πρώτη εξόρμηση εξετάσθηκαν στις εγκαταστάσεις Καθαριότητας ( γκαράζ) οι εργαζόμενοι στην Καθαριότητα. Στη συνέχεια ο έλεγχος μεταφέρθηκε στα γραφεία της Δημοτικής Αστυνομίας για την κάλυψη των εργαζομένων του Δημαρχείου ,της Δημοτικής Αστυνομίας και του Οδοκαθαρισμού. Συμμετείχαν 226 εργαζόμενοι. Σε κάθε εξεταζόμενο δόθηκε αντίγραφο ΗΚΓ και οδηγίες στην περίπτωση ευρημάτων.

Με δεδομένο ότι ο θόρυβος αποτελεί ένα από τους συχνότερους ρυπαντές του εργασιακού περιβάλλοντος ξεκίνησε από 13/05/2011 ο ακουομετρικός έλεγχος του προσωπικού αρχής γενομένης από τους Βρεφονηπιακούς και Παιδικούς Σταθμούς. Ήδη έχουν συμμετάσχει 179 εργαζόμενοι που έλαβαν αντίγραφο της εξέτασης και οδηγίες στην περίπτωση ευρημάτων. Θα ακολουθήσει επεξεργασία του ελέγχου.

Συνεχίστηκε ο Αντιτετανικός εμβολιασμός με τη πρώτη ή δεύτερη δόση ανάλογα με τον εργαζόμενο.

Ε, Ζαχαρίας

Ιατρός Εργασίας.

Μ. Ματζαρίδου

Νοσηλεύτρια Εργασίας

